

三个“决不”敲响“警钟” 金水区提高党建科学化水平

本报讯 “全面贯彻十八大精神,提高党的建设科学化水平”,金水区3月5日召开党务工作会时,区委书记郑灏东反复提到这个词。此次会议将表彰、反腐倡廉、组织、宣传、统战、政法、长效机制等9个党务工作集中起来统一安排部署,让“党的建设科学化水平”从精简会议流程起步,从文风会风上践行,贯彻了“厉行节俭”的指导要求。

2013年是金水区实施3年行动计划承上启下的关键年,按照区委工作的总体要求,金水区

要持续推进“三大突破、三大提升”,对城市有机更新、对外开放支撑、项目资金引进、科技文化创新等工作再求突破,对党的建设、城市建设管理、网格化管理、社会民生改善等工作再求提升,持续推动全区经济社会平稳健康发展。

金水区对各项党务工作作了部署和要求:反腐倡廉工作,要加强纪律作风、惩防体系、纪检监察的建设。组织工作,要抓好班子、选好干部、用好人才、打好基础、带好队伍。宣传工作,要营造舆论环境、推动文化惠民、巩固创建成

果。统战工作,进一步巩固发展统一战线团结、和谐、开放、活跃的良好局面。政法工作,努力争创全国社会管理综合治理工作先进区。长效机制工作,认真践行群众路线,着力常态管理。

郑灏东最后强调,金水区各部门要坚定理想信念、要密切联系群众。决不允许“上有政策、下有对策”,决不允许有令不行、有禁不止,决不允许在贯彻执行上级决策部署上打折扣、做选择、搞变通。

记者 王翠

管城区 开展百名大病贫困妇女救助



本报讯 昨日上午,管城区妇联和管城区慈善总会联合举办了春风送暖——百名大病贫困妇女救助活动,现场向辖区内贫困大病妇女捐赠20万元。区慈善总会会长姚辉称,希望通过此次活动,让前来参加活动的姐妹们更加自强不息、乐观向上,勇敢地挑起家庭和社会两副重担,成为社会公德、职业道德和家庭美德的宣传者、实践者。

记者 杨宜锦 文/图

守护家园 曝光县市区污染源头(4)

焚烧垃圾 浓烟冲天

事发金水区渠东路东侧、呈祥花园小区南侧处

本报讯 昨日,刘先生向本报反映,他站在三全路上的郑州七中向西南看,浓浓的浓烟直冲天(如图)。“在经过连续雾霾的天气后,更应当注意环保,更不应当焚烧。”刘先生气愤地说。

10时,刘先生向记者出示了他拍摄的照片。10时10分,在他的指引下,记者来到金水区丰庆路街道办事处渠东路东侧、呈祥花园小区南侧,两个中年人正在用沙子、土等掩埋灰烬,着火面积有约10平方米。在着火处北侧,还有一处焚烧后留下的痕迹。一位居民告诉记者,这周边经常发生垃圾焚烧之事。

记者注意到,呈祥花园小区及周边垃圾和塑料袋遍地,风一吹就上下舞动。丰庆路街道办事处党政办一名工作人员说,呈祥花园小区入住率低,物业费低,物业无能力完全管理起来。 记者 姚辉常 文/图



二七区一马路街道 发力陇海路高架桥拆迁工作

本报讯 二七区一马路街道近日为全力做好陇海路高架桥拆迁,特成立拆迁指挥部,党工委成员及相关人员深入一线、深入拆迁户摸底调查、了解情况,做细拆迁户思想工作。对拆迁工作实行属地管理,依托网格,网格长为第一责任人。每个地块都有一名班子成员捆绑分包。层层落实责任,协同市、区职能部门做好拆迁工作。以人为本、关注民生。“民生无小事”,街道工作组人员在不违背政策的情况下,积极主动帮助解决拆迁户在拆迁期间生产、生活问题。

记者 王菁

管城区地税局 创新餐饮业税收管理

本报讯 近日,管城区地税局创新措施,严格征管,提高了餐饮业精细化管理水平。一是对实行查账征收的餐饮大户开展专项检查。二是对定期定额户规范核定定额。三是对享受税收优惠政策的商户,进行密切关注。四是对季节性经营的业户实施动态管理。五是推广税控机具加强“以票控税”管理;对借用、开具假发票,以其他行业发票替代餐饮业发票等违法行为,依据相关规定进行重罚。

记者 杨宜锦 通讯员 齐晨曦 高静

登封地税 探索新模式强化零散税源管理

本报讯 今年以来,登封市地税局对洗浴、美容、KTV、教育培训等行业,集中力量适时实施分片清理。针对“假期效应”、重大节日等餐饮业营业额大幅增长的时间,不定期组织“拉网式巡查”、“发票检查”等活动。加强与公安、工商、房管等部门的协作,采集旅社、宾馆入住人次,实地核查营业面积、人员工资水平等基础信息,确保定额依据充分,定额水平合理,减小了纳税人实际经营能力与核定定额的差异。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

昨日满城春风,皆因关怀备至

郑州市志愿者“爱的阳光”照耀角角落落

巩义市6000多名志愿者上街学雷锋

昨日上午,巩义团市委、武警8680部队、北山口镇团委走进北山口镇水地河敬老院献爱心、送温暖,看到志愿者优美的舞姿,79岁的李小红老太太笑得很灿烂。

巩义市3月份将集中开展以“传承雷锋精神,深化志愿服务”为主题的志愿服务活动,精心谋划了“雷锋号爱心顺风车”、“学雷锋精神、走雷锋道路、做雷锋传人”等10项专题活动。

据不完全统计,活动开展以来,巩义各单位青年志愿者共布置宣传版面100余块,发放宣传资料3000余张,义务咨询200余人次,义诊1000余人次,义务修理家电100余件,捡拾30余公里白色垃圾,募捐图书3000余册。按照活动安排,本次学雷锋月活动有6000多名青年志愿者参与到扶老助残、帮扶助困、应急助困、植树造林等形式多样的志愿服务

活动中。3月1日至5日,市环保局、电业局、审批中心等市直单位团委,市公检法部门、审批中心、环保局、电业局、市医院、市防疫站、市中医院、市移动公司、联通公司及武警8680部队的青年志愿者开展了各种为民义务服务活动。

金水区“学习雷锋”用行动体现“关爱”

3月5日上午,金水区开展了以“学习雷锋”为主题的3项大型活动,分别为紫荆山广场义诊活动,文博广场“关爱自然”宣传活动,金水区组织辖区8家医疗机构举办义诊。与此同时,金水区还组织百余名小红帽志愿者在辖区主要路口宣传文明交通等。

二七区巾帼志愿者下基层活动拉开帷幕

昨日中午,由二七区妇联、二七区文化旅游局联合开展的“田园二七”巾帼志愿者艺术团送

文化、送法律下基层系列活动首场演出在郑州新大方重工科技有限公司拉开序幕。同日,二七区福华街办事处苗圃花园社区举办老年乘车证登记和审验预约登记工作,受到老人称赞。据悉,二七区共青团、妇联、学校等成立的各种志愿者专业服务队,常年为老年人排忧解难更是广受好评。

管城区学雷锋志愿服务活动开启

由管城区文明办、管城区文明市民爱心热线组织的20余名来自郑州师范学院、平等街社区的志愿者,昨日上午齐聚在位于管城区西大街的养老院,志愿者们为老人们叠被子、整理房间、打扫卫生、聊天。86岁的王奶奶很激动:“好久没有体会到孩子们在身旁的感觉了!”

记者 孙庆辉 王翠 王菁 杨宜锦 通讯员 刘博闻 焦卫平 姜彦娟 刘冲 杨曦

中原区外国语小学表彰“好男人”

本报讯 在第103个国际劳动妇女节到来之际,4日下午,中原区外国语小学开展了“模范好男人”表彰及交流汇报活动。校长余玲代表学校向全体女教师表达了节日的祝福,并对当选的10位“模范好男人”给予衷心地祝愿。“好男人”代表及家属代表分别从孝敬父母、关心爱人、呵护孩子等方面进行了汇报交流,气氛融洽快乐。

记者 王银廷 文/图



2013年郑州的第七场 糖酒盛宴
第十二届中部糖酒商品交易会
12th CENTRAL SUGAR AND ALCOHOLIC COMMODITIES FAIR

1、2013(第12届)中部糖酒商品交易会开幕式
主办单位:河南省酒业协会
时间:2013年4月13日上午(9:19-9:49)

2、千商大会·2013中部酒业趋势论坛
——2013经销商该如何卖酒
主办单位:华夏酒报 河南省酒业协会
时间:2013年4月12日下午(13:30-17:30)

3、2013首届豫商·中部酒业高峰论坛
——拐点危机下的转型契机
主办单位:《商业2.0(微商)》杂志社 河南省酒业协会
时间:2013年4月11日下午(13:30-17:30)

4、打造酒业连锁核心竞争力高峰论坛
主办单位:《大河报》河南省酒业协会
时间:2013年4月12日上午(9:00-12:00)

5、中原红·葡萄酒领袖产区高峰论坛
主办单位:《酒世界》杂志社 河南省酒业协会
时间:2013年4月10日下午(13:30-17:30)

6、名酒藏珍·佳酿藏品活动暨收藏酒文化展示
主办单位:河南省酒业协会收藏鉴定委员会 郑州溢利贸易有限公司
时间:2013年4月11日-13日(9:00-16:30)

主办单位:河南省商务厅 支持单位:中国酒类流通协会
承办单位:河南省酒业协会 郑州国际会展中心
赞助单位:金星啤酒集团有限公司

网址: www.chinajiuye.com(河南酒业网) 邮箱: zbjh999@126.com 咨询专线: 0371-66297925 66297928 传真: 65733698